
DC = 2,2 cm
DE = 2,5 cm
EH = 3,6 cm
HG = 1,4 cm
GF = 1 cm
IE = 2,1 cm
JI = 1,5 cm
KJ = 1,2 cm
LK = 7,2 cm
NI = 1,3 cm
MN = 1,3 cm
OM = 1,8 cm
PO = 5,2 cm

166°

167°

156°

81°

78°

91° 137°145°

140°

177°

60°139°

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 

La constellation du Taureau 



La constellation du Taureau 



D

C

Taureau
20 avril au 20 mai

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 4,7 cm
DE = 3 cm
EF = 2,1 cm
GF = 3,8 cm
HE = 3 cm
HI = 1,6 cm
HJ = 1,1 cm
HK = 1,2 cm
KL = 2 cm
LM = 2,3 cm
LN = 2,2 cm
LO = 4 cm
OQ = 2,7 cm
QR = 1 cm
RS = 1,4 cm
OP = 3,2 cm

112°

61°
93°

159°

33° 166°130°

161°

88°
82°

68°150°
62°

171°

116°

La constellation du Gemeaux 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Gemeaux 



D

C

Gémeaux
21 mai au 21 juin

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 8,7 cm
DE = 4,4 cm
EF = 3,2 cm 159°

138°

La constellation du Bélier 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Bélier 
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DC = 1 cm
DE = 2,8 cm
EF = 1,6 cm
FG = 1,5 cm
EH = 1,4 cm
HI = 2,5 cm
IJ = 3,2 cm
IK = 2,4 cm
KL = 2 cm
KM = 2,4 cm
MN = 2 cm

81°

135°
146°

131°
96°

141°

134°

112°
159°

141°

La constellation du Sagittaire 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Sagittaire 



D
C

Sagittaire
23 novembre au 20 décembre

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 4,2 cm
DE = 2,2 cm
EF = 2,9 cm
EG = 2,1 cm
GH = 4,1 cm

146°

118°

97° 157°

La constellation du Cancer 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Cancer 



D

C

Cancer
22 juin au 22 juillet

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 2,9 cm
DE = 1,7 cm
EK = 3,1 cm
LK = 3 cm
ML = 1,5 cm
NM = 1,6 cm
EF = 3 cm
FG = 2,5 cm
KH = 4 cm
FH = 1,5 cm
HI = 1,7 cm
IJ = 3,2 cm

167°

143°

120°

103°
108° 76°

59°

99° 161°

113°
141°

143°

La constellation de la Vierge 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation de la Vierge 



DC

Vierge
24 août au 23 septembre

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 1,4 cm
DE = 1,7 cm
CE = 1,4 cm
EF = 3,4 cm
FG = 4,3 cm
GH = 3,7 cm
HI = 1,3 cm
IJ = 1,3 cm
JK = 1,5 cm
KL = 3,6 cm
LM = 1,5 cm
MN = 1,6 cm
NO = 1,2 cm
OP = 1,1 cm
PQ = 1,2 cm
QL = 1,7 cm

55°
75°

113°

162°

32°

146° 118°

134°
158°

158°

91°

127°
140°

119°
110°

La constellation du Poisson 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Poisson 



D

C

Poisson
19 février au 20 mars

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 1 cm 
DE = 2,3 cm
EF = 2,2 cm
FG = 5,8 cm
GH = 1,7 cm
IG = 1,7 cm
IJ = 4,7 cm
JK = 1,1 cm
LK = 4,8 cm
LC = 4,4 cm

34°

158°

160°

156°

152°

118°
150°

162°

126°

La constellation du Capricorne 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Capricorne 



DC

Capricorne
21 décembre au 20 janvier

Activité réalisée par Mme KRUMM



DC = 2 cm
DE = 1,9 cm
EF = 4,4 cm
FH = 10 cm
FG= 5,6 cm
GH = 5,8 cm
HI = 4,4 cm
IJ = 1,8 cm

30°
40°

29°

98°

131°

164°

110°

La constellation de la Balance 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation de la Balance 
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DC = 0,9 cm 
DE = 1,9 cm
EF = 1,9 cm
FG = 2,1 cm
GH = 1,6 cm
HI = 2,1 cm
JI = 1,9 cm
KJ = 3,2 cm
KL = 1,9 cm
LM = 0,8 cm
MP = 2,2 cm
MO = 2,6 cm
MN = 3,4 cm 89°

112°
117°

171°

119°
157°

128°
158°

112°
126°

23°
43°

La constellation du Scorpion 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Scorpion 
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171°

58°

139°55°
80°

103°

125°

65°
129°

132°

DC = 4,5 cm
DE = 4,6 cm
EF = 3,6 cm
FG = 2,6 cm
EH = 2,1 cm
HI = 1,2 cm
JI = 1,5 cm
KJ = 4,7 cm
KL = 2,2 cm
LM = 2,2 cm
MN = 3,1 cm

La constellation du Verseau 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Verseau 



D

C

Verseau
21 janvier au 19 février

Activité réalisée par Mme KRUMM



101°

143°

117°106°

139°

70°

91°
103°

163°

33°

53°

DC = 4,7 cm
DE = 2,6 cm
CE = 3,8 cm
EF = 7,8 cm
FG = 2,9 cm
HG = 2,3 cm
DH = 5,6 cm
IH = 1,8 cm
IJ = 2,7 cm
JK = 1,8 cm

La constellation du Lion 

 Je construis ma constellation sur une feuille blanche.

 Je vérifie ma constellation grâce au calque.

 Si tout est correct, je reporte proprement ma constellation sur
la carte correspondante en la décalquant (utiliser les points de
repère C et D présents sur la carte).

 Je repasse au feutre noir sur les segments et je colle des étoiles  
à la place des points.

 Je gomme mes traces de cayon de papier.

Les étapes 



La constellation du Lion 
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Lion
23 juillet au 22 août

Activité réalisée par Mme KRUMM


